KoHTposibHasa paboTa Nel?2

M5kn
| BapuaHT

1. B awmke 120 kr nweHa. lNocne Toro Kak 13 silnka oTcCbinanm
MWeHO B MELLOK,
B AWMKe oCcTanocb 65% Bcero nweHa. CKOJIbKO KM1OrpaMMoB
rnweHa BOLLJIO B
MeLloK?

2. B powe 700 6epés n 300 coceH. CKOJIbKO MPOLLEHTOB BCEX
LepeBbeB COCTaB-
JNIAIOT COCHbI?

3. PewnTe ypaBHeHue: 1,7x + 21 + 3,1x = 57.

4. Hangute 3Ha4vyeHune BblpaxeHna: (32 -132,3:12,6) « 6,4 +
262,4.

5. B nakeTe nexxanu camebl. CHavYyana n3 Hero B3, 50%
cnmB, a 3aTteM 50%
ocTaTKa. llocse 3Toro B nakeTe oCcTanocb 9 cnms.
CKo/1IbKO cnumB 6bIJ10 B
rnakeTte rnepBoHavasibHO?

KoHTposibHasa paboTa Nel?2
M5kn
Il BapuaHT

1. Hagonnun 150 nntpoB MonoKa. [locne Toro Kak oTnpasunamn
MOJIOKO B OETCKUN
capg, octanocb 80% mnmesLuerocs mosioka. CKOJIbKO INTPOB
MOJIOKa OTnpaBunaIn
B OeTCKun can?

2. Cmewanu 4kr cywéHblix 96710K N 6K CywéHbiX rpyw. CKObKO
MPOLEHTOB
MOJIy4EHHOW CMeCK COCTaBAAT 9610kKn?

3. PewnTe ypaBHeHune: 11 + 2,3y + 1,3y = 38.

4. Hangute 3HayeHune BblpaxeHna: 102 - (155,4:14,8 + 2,1) »
3,5.

5. B kopobke b6binn KapaHgawmn. CHavyana u3 Kopobku B3anm 50%
KapaHpawen,
a 3ateM 40% ocTaBLmxcs. [locne 3Toro B KOpobke ocTanochb
ellé 3 KapaHaalua.
CKOJIbKO KapaHpalen 6b1s10 B KOpobke nepBoHa4asibHO?
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KoHTposibHas paboTa Nel2
M5kn
Il BapnaHT

1. B awmke 120 kr puca. Hepes HeCKOJIbKO AHEN B ALNKE
OCTanocb 25% HaxoaunB-
lerocsa TamMm puca. CKoJIbKO KUJIOrpaMMoB puca B3sJIN U3
AWMKa?

2. B nocénke noctponnm 16 ogHO3Ta)KHbIX N 4 OBYX3Ta>HbIX
nomMma. CKoNbKoO
MPOLLEHTOB BCEX MOCTPOEHHbIX AOMOB COCTaBNAAT
OOHO3Ta>kKHble gomMa?

3. PewnTe ypaBHeHue: 2,3y + 31 + 2,5y = 67.

4. HanauTe 3HavyeHune BblpakeHus: (42 - 149,1:14,2) « 5,3 +
6,15.

5. Ha nonke ctoanu kHurn. CHa4ana c noaku cHanm 25% Bcex
KHWUTr, a notomMm 70%
OCTaBLIKNXCA KHUT. [Tocsie 3Toro Ha NoJsIke oCcTasnoChb
27KHUTr. CKONbKO KHUI
Obl/10 Ha NoOJIKe NepBOHa4YasibHO?

KoHTposibHaa paboTa Nel?2

M5kn
IV BapnaHT

1. Ha cy660THUK Bbiwn 160 Yenosek. B peMoHTe goporu
y4dacTBoBasin 25% Bcex
noaen, a ocTajsbHble caXkann gepeBbs. CKObKO YesioBeK
ca)kanu pgepesbs?

2. na koMnoTa cMewanun 3K CYLWEHbIX A6N10K N 7Kr CyLUEHbIX
cnuB. CKOJIbKO
NPOLLEeHTOB CMeCu COCTaBNAT C/INBbLI?

3. PewunTe ypaBHeHune: 13 + 3,2x + 0,4x = 40.

4. Hangute 3HayYeHune Bbipa>keHna: 201 - (140,7 : 13,4 + 1,6)
2,8.

5. Ha cTtone nexana nayvka teTpanen. CHavana B3am 30% 3Tux
TeTpanewn, a NoToMm
75% ocTaBwuxca TeTpagen. llocne aToro Ha ctone
ocTasiocb 14 TeTpagen.
Ckonbko TeTpanen 6bI10 B NaYyke nepBoHa4YasibHO?
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